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KBAOPATHOIO
YPABHEHWA



Anzopumm peweHus ypasHeHus: ax°+bx+c=0
1. Boruucaumo duckpumunanm D no gopmyne D = b’ - 4ac.

2. Ecnu D < 0, mo xkeadpamnoe ypasteHnue He umeem KoOpHel.

3. Ecnu D = 0, mo keadopamuoe ypasreHue umeem ooOuH
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4. Eciu D > 0, mo keadpammuoe ypasHeHue umeem 084 KOPHSL:
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[Mpumep 4: Pewums ypasHeHue: a) x*+3x—-5=0;
PeweHue: 6) —9x> +6x—1=0;

a) x*+3x-5=0; ) 2x° —x+3,5=0;
=
D=b"-4ac=3"-4-1-(-5)= 9+20=29;

D>0:

. _—b+\/5_ 34429 3 _—b—\/B_ -3-+/29

: 2a A 2a Dy
6) —9x” +6x—1=0; Ox* —6x+1=Bx—1)*

9x* —6x+1=0; (3x-1)° =0;

a=9, b=-6, c=1, 2 o N

D:b2—4ac:36—3620;
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[lpumep 4: Pewumsb ypasHeHUe:

8) 2x° —x+3,5=0;
A=NDIS 835,
D=b’>—4ac=1"-4.2-3,5=1-28=-27;
D<0:

Vpasnenue kopneu ne umeem
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[Mpumep 5: Pewumb ypagHeHue: ) Zx* +Zx—— =0;
3 _ 3. Gl
eweHue: )
2, 5 7 0) 3x"—-0,2x+2,77=0;
D g " e B
3 6 12
azz, bzé, cz—l,
3 6 12
12 %x2+§x—l =12-0;
3 6 12
8x* +10x—7=0;
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[lpumep 5: Pewums ypasHeHuUe:
6) 3x>—0,2x+2,77 = 0;
a=3, b=-0,2, c=2,77,

300x” —20x +277 = 0;

 20++/20° —4-300-277
2-300 ’
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Vpasnenue kopneu ne umeem




[Mpumep 6: Pewums ypasHeHue  5x* —2/15x+1=0.

PeweHue:

a=>3, b:—2\/E, e =l
D=0 —4ac=(-215)% -4-5-1=60-20=40 >0

> —b++D " 215 ++/40 ’ 2\/E+2\/E:2\/§(\/§+\/§)
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[Moumep 7: Pewums ypasHeHue x*—2p+1)x+(p°+p-2)=0.

PeweHue:

Vpasnenue c napamempom

D=Qp+1Y—4-1-(p*+ p-2)=4p* +4p+1)—(4p* +4p—8)=9;

. 2p+1)++/9 ~2p+1+3 :2(p+2)
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= p+2;
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[lpumep 8: Pewums ypasHeHue px* +(1-p)x—1=0.
PeweHue:

p=0: 0-x"+(1-0)x-1=0;
X — 1=O
b= %
= L= p A= Py -4 p ) _
p# . “n =
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p=-1: D=0x =x,=1;
p—PHp+D_2p_r;x_p—P%p+D_-2_ I
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eciu p=0uwm p=—1, mo x =1,
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